
МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇЕ

Відповідно до листа Секретаріату Кабінету Міністрів Україні 
від 10.06.2021 № 18744/0/2-21 Міністерство захисту довкілля та природний 
ресурсів розглянуло звернення Житомирської обласної ради від 02.06.202] 
№ р-5-20/985 щодо виділення коштів для здійснення робіт з утилізації абс 
впровадження механізму централізованого вивезення небезпечних відходів, ще 
зберігаються на території Житомирської області та в межах компетенції 
повідомляє.

Міністерство фінансує природоохоронні та ресурсозберігаючі заходи за 
бюджетними програмами, передбаченими Законом України про державний 
бюджет України на відповідний рік, а планування та фінансування 
природоохоронних заходів здійснюється відповідно до Порядку планування та 
фінансування природоохоронних заходів, затвердженого наказом Міністерства 
екології та природних ресурсів України від 12.06.2015 № 194, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 18.08.2015 за № 994/27439 (далі -  Порядок), де 
передбачено:

пунктом 2.2, що основою для розгляду та включення природоохоронного 
заходу до плану природоохоронних заходів є запит про виділення коштів для 
здійснення природоохоронних заходів за бюджетною програмою, що подається 
замовником природоохоронного заходу, в термін з 01 січня до 15 листопада за 
формою, наведеною в додатку 2 до цього Порядку.

До запиту додаються:
кошторис витрат для здійснення природоохоронного заходу за формою, 

наведеною в додатку 3 до цього Порядку;
екологічний висновок для здійснення природоохоронного заходу, виданий 

структурним підрозділом з питань охорони навколишнього природного 
середовища обласних державних адміністрацій та Київської міської державної 
адміністрації, за формою, наведеною в додатку 4 до цього Порядку.

При плануванні видатків, пов'язаних з фінансуванням об'єктів 
капітального будівництва, подається копія зведеного кошторису витрат на 
загальну кошторисну вартість природоохоронного заходу, експертний звіт 
щодо розгляду проектної документації відповідно до Порядку затвердження 
проектів будівництва і проведення їх експертизи, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560, довідка про 
надходження та використання коштів з початку будівництва об’єкта за формою, 
наведеною в додатку 5 до цього Порядку.
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Запит про виділення коштів для здійснення вищезазначеного заходу д 
Міндовкілля у 2021 році не надходив.

Згідно з пунктом 3 Порядку використання коштів, передбачених 
державному бюджеті для здійснення природоохоронних заходів, зокрема 
покращення стану довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрі 
України від 28.02.2011 № 163 (зі змінами), кошти загального фонду державног 
бюджету спрямовуються виключно на природоохоронні заходи, яї 
здійснюються на об’єктах державної власності.

При цьому Законом України «Про Державний бюджет У країн 
на 2021 рік» Міндовкілля не передбачена бюджетна програма «Субвенція 
державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення природоохоронни 
заходів на об’єктах комунальної власності».

У разі надходження запиту про виділення коштів для здійсненн 
вищезазначеного заходу та пакету документів до нього Міндовкілля розглян 
його в установленому законодавством порядку.

Додатково інформуємо, що порушене питання може розглядатис 
місцевими органами влади та фінансуватися за рахунок коштів місцеви 
бюджетів, джерела яких визначено Бюджетним кодексом України, або з 
рахунок інших державних і регіональних програм.

Заступник Міністра з питань 
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